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November 22, 2023 
 

TO:           All Bidders under: 
 RFQ 23-3003815 Lou Walker Senior Center Aquatics Services 

 
FROM:     Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia  
 

ADDENDUM NO. 3  
       

Request for Quotation (RFQ) 23-3003815 Lou Walker Senior Center Aquatics Services, is hereby 
amended as follows: 
 

1. Questions have been received and the responses are as follows: 
 

1. Question: Is this just a 5-month contract as it is written? 

 Answer: Yes, the County intends to procure these services under a different 
method in the Spring.   
 

2. Question: Why is this quote only for the last part of November 2023 through 
March 2024? 
 

 Answer: Please see the response to question 1. 
 

3. Question: On page 4, item #4 discusses pool maintenance and chemicals but there 
is no place to include the cost of those items. Will this cost need to be 
included as it was in the previous quote requested a few years back? 
 

 Answer: Yes 

 
2. It is the responsibility of each bidder to ensure that they are aware of all addenda 

issued under this RFQ. Please sign and return this addendum. You may email Tina 
L. Richardson at tlrichardson@dekalbcountyga.gov before the bids are due to 
confirm the number of addenda issued. 
 

3. All other conditions remain in full force and effect. 
 
 

______________________________________ 
        Tina L. Richardson 

Procurement Technician 
Department of Purchasing and Contracting  
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ACKNOWLEDGMENT  
 
 

Date: ______________________________  
 
The above Addendum #3 is hereby acknowledged:  
 
______________________________________________________________________________ 

(NAME OF BIDDER) 
 
________________________________________     ___________________________________  

(Signature)                                                                (Title)  
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